

第四季度投资策略

金价反弹或将继续 一次性投入应谨慎

□记者 宋锋辉

喜欢黄金或做黄金投资的朋友可能注意到了,近期黄金涨势不错。在9月中旬美联储宣布维持短期利率在接近零水平不变后,黄金接连大涨,如今已经突破每盎司1150美元。由于投资者对未来美国加息预期有所减弱,黄金可能进一步反弹。那么未来一段时间是否可以加大黄金投资力度呢?

截至上周五,纽约商品交易所的美黄金收报每盎司1155.6美元。其实,黄金今年的走势可谓前途多舛。1月初的一波凌厉反弹在当月底草草收场,随后黄金从每盎司1300美元的水平一路向下,6月下旬至7月底更是加速下跌,最低跌至每盎司1072美元。随后,黄金迎来超跌反弹。可好景不长,由于将迎来美联储加息的关键时点,加上存在美联储加息的可能,国际金价开始回落。

到了9月18日,美联储宣布维持短期利率不变,国际金价应声大涨。随后的几天虽有所回落,但维持了震荡上行的趋势。

不难发现,国际金价的走势与

美联储是否加息关系密切。由于美联储把是否加息推迟到了12月,那么四季度这段时间,市场是否会先扬后抑,投资者该如何抉择呢?

中国银行洛阳分行个人金融部产品经理文中漫说,影响黄金价格走势的因素有很多,比如国际经济走势、区域政治冲突、原油价格走势等。在诸多因素中,以美国的经济走势影响最大。实际上,美联储是否加息也是以美国经济形势为首要考虑对象的。在反映美国经济走势的各种数据中,非农数据,即美农业就业人数、就业率、失业率等数据是投资者最关注的。因此,国内投资者也可以重点关注这些数据,以此作为投资黄金的参考依据。

中国银行洛阳分行个人金融部副主任张华说,由于美国经济及全球经济目前形势不好,因此现在市场上对12月的加息预期有所减弱,加上黄金已经走了几年的低位,未来可能反弹。

是否可以加大黄金的投资力度呢?张华说,其实黄金主要有两

个功能,即保值和增值,尤以保值为主。因此,想要储备黄金或投资黄金的市民,可以考虑一点一点地买入,等有进一步反弹预期时,再一次性投入。可以考虑以积存金的方式,根据个人情况选择合适的时机分批买入。



“彩票超市”开业大酬宾 500万元中奖机会免费送

“进店送好礼,彩票免费送”“价值50万元的彩票天天送,免费送您中得500万元的机会”……这是近期我市“彩票超市”最新的宣传活动。

何谓“彩票超市”?我市“彩票超市”是河南省内第一家综合性彩票经营场所,位于涧西区景华路上海市场文化宫内大剧场一楼,于10月11日正式营业,面积约800平方米。

这个“彩票超市”长啥样?在“彩票超市”内的墙上贴有双色球、幸运彩、22选5、3D等彩种的走势图,以及福利彩票开奖公告;售票窗口处悬挂的电视实时更新“快三”游戏的走势;30张舒适的休闲沙发和几张小茶几整齐地摆放在“彩票超市”里,供彩民休息。

该“彩票超市”销售大厅的工作人员介绍,这里销售的彩票涵盖了目前洛阳市场上正在销售的所有福彩种类,他们本着“服务彩民,服务社会福利事业”的宗旨和“引导彩民理智购彩,帮助彩民快乐中奖”的运营理念,为广大彩民提供彩票在线



(资料图片)

投注、数据分析等多种专业的服务。因此,这里被不少彩民称为“彩票超市”。

该“彩票超市”内部设施完善,环境舒适、优雅,外部还配有免费停车位。同时,该“彩票超市”的彩票分析师有国家颁发的证书,他们将带领的专业分析团队,使用智能彩票分析系统,实时推荐高中奖率号码,提高中奖率。此外,该“彩票超

市”还将定期邀请国家认证的彩票分析专家,开展彩票投注技巧交流活动,与广大彩民交流购彩心得,分享购彩过程中的快乐。

开业期间,市民凭当日宣传报纸到店,可免费领取一注福利彩票,免费获得一个中得500万元大奖的机会。有兴趣的彩民可到该“彩票超市”看看,说不定,下一个中得500万元大奖的幸运彩民就是你。

股市ABC

通过对券商研报的分析,可以更有根据地进行选股。那么,研报是什么?如何阅读研报呢?

研报即证券公司对上市公司的研究报告。在目前的股市中,价值投资者的参考资料主要源于券商研究报告和新闻媒体评论。券商并不是单纯的研究机构,它本身也是重要的市场参与者,在研究报告中偶尔也会带有感情色彩或者为了自身利益做出带有目的性的推荐。因此,盲目相信券商的研究报告可能适得其反,不过,我们在阅读研报的基础上结合宏观经济面、行业特征等,可以判断研报推论的合理性,判断其是否有分析破绽。报告是我们投资的工具而不是投资的结果。

那么,我们如何从研报中找到真正有用的信息呢?阅读研报应重点关注哪些方面?1.看数据,券商针对行业的数据,大多比较翔实,通常是公开信息或者购买的数据库资料。2.看逻辑,看券商的逻辑分析是否严密,从而判断其结果的可靠性。3.看历史,了解研究员撰写研报的历史。4.看格局,看研究员是否对行业深入了解,是否对上市公司有深入的研究。

找到研究报告中的有用信息,结合技术面和市场热点来操作,有助于投资者水平的提高。(记者 郭飞飞)



洛阳118投融资梦工厂



本栏目微信群

基本如此

目前,不少投资者将目光转向基金定投。

嘉实研究精选(070013)仓位灵活,攻守兼备,涨时靠前,跌时抗跌,收益率持续居前。自今年以来,该基金净值增长42.79%,在197只同类基金中排名第18。目前,该基金持股仓位在15%左右,主要持有因重大事项停牌的国联水产、三维丝、宜通世纪等股票。今后,该基金将在相对谨慎的仓位上,更关注精选个股和行业,关注国企改革、传媒、医药、环保新能源、军工及电力等板块。该基金的基金经理陈少平,有12年的投资研究经验,选股能力强,投资风格灵活稳健,均衡侧重成长,攻守结合。

长盛新兴成长基金(001892)在11月4日前进行募集。该基金为成长股,穿越牛熊市。在我国经济结构调整的前提下,未来个股的表现会出现明显分化,在业绩有保障的情况下,成长股依然会有不俗的表现。目前,战略新兴产业包括新一代信息技术、节能环保、生物、高端装备、新能源、新能源汽车等涵盖主板、中小板和创业板的公司。该基金的基金经理赵楠,为经济学学士,曾获《新财富》《证券市场周刊》评选的最佳分析师。

(记者 程芳菲)

提醒:过往业绩不代表未来表现,以上信息仅供参考。基金有风险,投资需谨慎。如果您有想了解的基金,可扫下方的二维码,或发送微信、短信留言。

联系电话:15824914510



洛阳118投融资梦工厂



本栏目微信群



中国福利彩票 玩游戏 中大奖 请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009) 新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083) 珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659) 北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)